Предприятие ПАО «Ключевский завод ферросплавов», п.Двуреченск
         Раскрытие информации о расходах и плате за технологическое присоединение и порядок выполнения технологических, технических и других мероприятий.

11. Сетевая организация помимо информации, предусмотренной пунктом 9 настоящего документа, раскрывает информацию:

а) о ценах (тарифах) на товары (работы, услуги) субъектов естественных монополий, в отношении которых применяется государственное регулирование (далее - регулируемые товары (работы, услуги)), включая информацию о тарифах на услуги по передаче электрической энергии и размерах платы за технологическое присоединение к электрическим сетям на текущий период регулирования, с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов;

а(1)) о расходах, связанных с осуществлением технологического присоединения, не включаемых в плату за технологическое присоединение (и подлежащих учету (учтенных) в тарифах на услуги по передаче электрической энергии), с указанием источника официального опубликования решения регулирующего органа об установлении тарифов, содержащего информацию о размере таких расходов;

а(2)) о прогнозных сведениях о расходах за технологическое присоединение на очередной календарный год - для территориальных сетевых организаций;
       В свзи с обособленным расположением энергооборудования завода и линий электропередачи ( ЛЭП-0,4 кВ за пределами границ землеотвода предприятия ОТСУТСВУЮТ) к которым возможно произвести техприсоединение, соответственно заявки не технологическое присоединение НЕ ПОСТУПАЮТ И ДОГОВОРА НА ТЕХПРИСОЕДИНЕНИЕ НЕ ЗАКЛЮЧАЮТСЯ, в связи с отсутствием близрасположенных ЛЭП завода по населённым пунктам.
     Все потребители при подаче заявок рассматривают вариант подключения к линиям электропередачи которые проходят или находятся на небольшом удалении, поэтому все заявки стекаются в территориальную сетевую организацию ОАО «МРСК-Урала-Свердловэнерго», так как все линии на балансе и в эксплуатации у НИХ.
   Соответственно из всего перечисленного у нашего предприятия расходов связанных с технологическим присоединением НЕТ, в связи с этим договора не ЗАКЛЮЧАЛИСЬ на техприсоединение, ЗАЯВКИ НА ТЕХПРИСОЕДИНЕНИЕ на 2019 год, 2020 год, 2021 год и на текущий планируемый период 2022 года НЕТ.

    В денежном выражении раходы за техприсоединение составляют 0 рублей.
